
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Satuan Pendidikan   : SD Negeri 020619 Binjai  

Mata Pelajaran/ Tema   : Penjasorkes/  

Kelas/ Semester     : V ( Lima )/ Ganjil  

Materi Pokok     : Gerak Dasar Permainan Sepak Bola Mini  

Alokasi Waktu    : 2 x 35 Menit  

 

1. Tujuan Pembelajaran : 

Setelah mempelajari materi ini, peserta didik dapat : 

 Memahami permainan sepak bola mini  

 Memahami gerak dasar permaian sepak bola mini, antara lain : 

o Menendang bola (kicking) 

o Mengumpan bola (passing) 

o Mengontrol bola (controlling) 

o Menggiring bola (dribbling)  

o Menembak bola (shooting) 

 Melakukan permainan kombinasi gerak dasar sepak bola mini 

 

2. Langkah Langkah Kegiatan Pembelajaran  

PENDAHULUAN (15 Menit ) 

1) Peserta didik merespon salam dari guru, kemudian berdoa Bersama yang 

dibawakan salah seorang siswa 

2) Guru mengabsen kehadiran peserta didik  

3) Guru mengajukan pertanyaan pertanyaan yang mengaitkan pembelajaran 

sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari  

4) Peserta didik menyimak penyampaian guru tentang tujuan pembelajaran, 

kompetnsi dasar, dan indicator yang disampaikan oleh guru. 

  

INTI ( 45 MENIT ) 

1) Pemberian Motivasi dan Rangsangan (Stimulasi ) 

o Peserta didik mengamati gambar gerak dasar permaian sepak bola mini di 

depan kelas  

 

2) Pertanyaan dan identifikasi masalah (Problem statement) 

a) Guru memberikan kesempatan pada peserta didik mengamati gambar dan 

mengindentifikasi sebanyak mungkin gerak dasar permaian sepak bola 

dengan menggunakan kaki bagian apa saja  

b) Berdasarkan data, gambar dan informasi yang dikumpulkan dalam diskusi, 

peserta didik dapat menyimpulakan gerak dasar permaian sepak bola dapat 

digunakan dengan kaki bagian  bagian apa saja dan bukti sesuai dengan 

gambar yang ditampilkan  



c) Guru memantau kelompok siswa yang mengalami kesulitan  

3) Pembuktian (Verification ) 

 Perwalikan kelompok mempersentasekan hasil diskusi kelompok  

 Kelompok yang lain akan menanggapi hasil diskusi kelompok yang tampil 

 Peserta didik mengumpulkan hasil kerja kelompoknya  

 

4) Menyimpulkan  ( Generalization ) 

 Guru Bersama peserta didik Bersama sama menyimpulkan pembelajaran 

tentang gerak dasar permaian sepak bola mini  

 

PENUTUP  (10 MENIT ) 

1) Peserta didik Bersama guru merefleksikan pembelajaran gerak dasar permaian 

sepak bola mini  

2) Peserta didik akan mendegar dan informasi tentang pembelajaran yang akan 

dipelajari pertemuan selanjutnya  

3) Peserta didik mengerjakan tes pengetahuan akhir  

4) Peserta didik dan guru menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa Bersama dan 

salam  

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Sikap (Spritual & sosial ) : 

   Teknik   : Observasi  

   Bentuk Intrumen  : Jurnal dan Tugas  

   Butir Intrumen  : Terlampir  

Pengetahuan : 

   Teknik   : Tes Tertulis  

   Bentuk Intrumen  : Uraian  

   Butir Intrumen  : Terlampir  

Keterampilan :  

 “Memahami permainan dan gerak dasar permaian sepak bola mini” 
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NIP. 19830503 200904 1 008     NIP. 19830503 200904 1 008 

 

 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

 

Nama kelompok  : 

Ketua    : 

Sekertaris   :  

Anggota   :  

 

Memahami Gerak Dasar Permaian Sepak bola mini menggunakan kaki bagian apa saja ? 

1) Menendang bola (kicking)  

Menggunakan kaki bagaian  : 

Buktinya :  

1 ……………………… 

2……………………… 

  

2) Mengumpan bola (passing)  

Mengunakan kaki bagaian :  

Buktinya :  

1……………………… 

2……………………… 

 

3) Mengontrol bola (controlling)  

Menggunakan kaki bagian : 

Buktinya :  

1……………………… 

2……………………… 

 

4) Menggiring bola (dribbling)  

Menggunakan kaki bagian : 

Buktinya :  

1……………………… 

2……………………… 

5) Menembak bola (shooting) 

Menggunakan kaki bagian : 

Buktinya :  

1.……………………… 

2.,,……………………. 

 

 

Ketua       Binjai, 8 November 2021 

      Sekertaris  

 

 

………………………   …………………………. 

  



Nama    :  ...................................................... 

Jenis Kelamin  :  ...................................................... 

PENILAIAN SIKAP 

LEMBAR OBSERVASI PENILAIAN SIKAP SPRITUAL DAN SOSIAL 

 

Perilaku Yang Diharapkan 
Hasil Pengamatan 

SB B C K 

Ketaatan beribadah     

Perilaku bersyukur     

Kebiasaan berdoa     

Bekerjasama dalam aktifitas tugas berkelompok     

Toleransi dan mau berbagi dengan teman     

 

PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

1. Tuliskan pengertian sepak bola mini ! 

2. Tuliskan tiga gerak dasar sepak bola mini antara lain ... 

3. Ciri-ciri permainan sepak bola mini paling dominan adalah ... 

4. Jelaskan cara menendang dengan kaki bagian dalam ! 

5. Jelaskan apa yang dimaksud dengan mengontrol bola ! 

 

Nama    :  ...................................................... 

Jenis Kelamin  :  ...................................................... 

PENILAIAN KETERAMPILAN 

LEMBAR OBSERVASI PENILAIAN KETERAMPILAN 

 

Perilaku Yang Diharapkan 
Hasil Pengamatan 

SB B C K 

Sportif dalam permainan sepak bola mini     

Bertanggung jawab     

Bekerjasama dalam aktifitas gerak dasar sepak bola mini     

Disiplin     

Menghargai perbedaan karakteristik individu     

Menerima kekalahan dan kemenangan teman     

 

Keterangan : 

SB = Sangat Baik  B = Baik  C = Cukup  K = Kurang 


